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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Розглянуто різновиди таких складових тамподрукарсь-
кої машини як: тампони, фарба та форми. Проведено
аналіз технології друку зі структурною схемою машин
й порівняльним аналізом класифікаційних схем.

Проаналізовано сучасні моделі вітчизняних та зарубіж-
них тамподрукарських машин, розглянуто їх складові
та принципи роботи. За результатами проведеного ана-
лізу здійснено розробку структури, розрахунок основ-
них параметрів та синтез циклограми тамподрукарської
машини. Проведено розрахунок ходу каретки та вибір
закону періодичного руху. Обрано закон періодичного
руху каретки «косинусоїда», оскільки він забезпечує від-
сутність вимушених коливань веденої системи в крайніх
положеннях. Виконано розрахунок робочих ходів та за-
кону періодичного руху тампону. Під час побудови машин
за наведеною схемою повинна враховуватись висота
та глибина ввігнутих та опуклих поверхонь, які будуть
задруковуватися (як функція від кривизни поверхні).
Проведено розрахунок циклограми тамподрукарської
машини: побудовано лінійні циклограми механізму
натиску, механізму каретки та ракеля. Здійснено вибір
фазових кутів механізму на основі встановлення взаємо-
зв’язку між технологічними операціями. Це дозволяє
створити оптимальні часові та інші умови виконання
технологічних операцій під час задруковування об’єм-
них виробів тамподрукарським способом.

УДК 655.326.1+655.3.026.25
© Антон Гудзовський, магістрант, ВПІ КПІ ім. Ігоря
Сікорського, м. Київ, Україна, 2019 р.
Науковий керівник: Д. С. Гриценко, к.т.н., ст. викладач,
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АНАЛІЗ ДРУКАРСЬКИХ АПАРАТІВ 
ДЛЯ ДРУКУ ФЛЕКСОГРАФІЧНИМ СПОСОБОМ 

НА ГОФРОКАРТОНІ

The analysis of features of the process of flexo printing
on corrugated cardboard, analysis of the design of printing
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На сучасному етапі розвитку флексографічного дру-
ку спостерігається стрімка тенденція щодо зменшення
тиражів й збільшення видів продукції.

Флексографія поєднує в собі переваги високого й
офсетного друку та водночас позбавлена недоліків цих
способів.

Великими перевагами вузькорулонних флексогра-
фічних машин є можливість дообладнання машини
додатковими модулями нумерації, трафаретного чи
офсетного друку.

Перед вибором вузькорулонної флексографічної
машини, в першу чергу, потрібно визначитися з тим,
який тип продукції планується виготовляти на цій дру-
карській машині.

Характерною особливістю машин для флексографіч-
ного друку є можливість укомплектовувати в лінію з різ-
ними оздоблювальними пристроями.

Машини розраховані на значну швидкість роботи
при досить високій якості випуску продукції, особливо
на специфічних матеріалах.

Вузькорулонні флексографічні машини нині інтенсив-
но розвиваються: постійно вдосконалюються системи
живлення фарбових апаратів.

УДК 655.356
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РОЗРАХУНОК КІНЕМАТИЧНИХ ПАРАМЕТРІВ
ПОБУДОВИ ТАМПОДРУКАРСЬКОЇ МАШИНИ

Structural design, calculation of basic parameters and
synthesis of the cyclogram of a pad printing machine have
been carried out.

Розглянуто й проаналізовано особливості задруко-
вування об’ємних виробів тамподрукарським способом.
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ВИКОРИСТАННЯ КОМБІНОВАНОГО ПРИВОДА
ДИСКОВИХ НОЖІВ 

ДЛЯ ОБРІЗУВАННЯ КНИЖКОВИХ БЛОКІВ

The article proposed the use of a combined drive for cir-

cular knives. The cutting tool drive can be used in the pro-

duction line for trimming book blocks.

Дискові різальні інструменти використовуються
для обрізування корінців книжкових блоків у потокових
лініях й блокообробних агрегатах. За рахунок круглої
форми ножа його крайка має властивість до меншого
спрацювання порівняно із традиційними плоскими
різальними інструментами.

Однак швидкісні характеристики машин визначають-
ся насамперед конструкціями приводів дискових інст-
рументів та засобами транспортування півфабрикатів.

Для покращення технічних характеристик різальної
секції пропонується використати кулісний привод дис-
кових ножів. Конструкція куліси дає можливість безу-
пинно обрізувати книжкові блоки. Тобто технологічна
зупинка півфабрикату відсутня.

Кулісні пари у поєднанні з кривошипними створюють
комбінований привод. Особливістю конструкції є те, що
дисковим ножам надається програмований рух. А самі
ножі монтуються в один ряд у ножотримачі. Обертання
ряду дискових ножів відбувається за рахунок криво-
шипного та важільного приводу.

Забезпечуючи необхідну траєкторію дискових ножів
відносно напрямку транспортування книжкового блока,
можливим є зменшення сумарних зусиль різання та на-
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presses is carried out. Calculations of kinematic characte-
ristics and loadings of the drive of the printing press and
section of the printing and cutting line of the DVL-1800 are
conducted.

Для того, щоб не порушити основну властивість
гофрокартону — його стійкість, під час друкування на
нього слід надавати дуже незначний тиск. Це забез-
печується використанням флексодруку, еластичних
друкарських форм або друкарських форм з підставкою.
Застосування еластичних друкарських форм з під-
ставкою або без неї дає відмінну якість друку навіть при
задруковуванні поверхонь зі структурою «пральної
дошки». Сьогодні для безпосереднього друкування
застосовуються головним чином флексографічні фарби
на водній основі, які дуже швидко висихають, тому
дають можливість друкувати й здійснювати обробку
за один прогін. Час прогону при обробці гофрокартону
зазвичай досить короткий. 

Проведено розрахунки кінематичних характеристик
та навантажень привода друкарського апарату й секції
друкарсько-висікальної лінії ДВЛ-1800. Проведено си-
ловий розрахунок елементів привода, а саме: визна-
чено прискорення вала формного циліндра під час
пуску лінії, навантаження в машині приводу; виконано
перевірочний розрахунок на міцність зубчастої косозу-
бої передачі z1–z3 (вал траснмісії—вал транспортний);
здійснено перевірочний розрахунок на витривалість по
напруженням згину.

У подальшій роботі з вдосконалення друкарського
апарату планується розробити рішення щодо вста-
новлення спеціальних регулюючих опор під підшипники
й застосування гільзової технології та замкнутих ра-
кельних систем.
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